
              

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 5º (QUINTA ) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ºSEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  

ANO: 2013 

  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 01 (PRIMEIRO )  do mês de OUTUBRO de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 

09:00 horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os 

seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito,  José Correia Leite, Cosme 

Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis 

Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins,Tânia 

Maria Heros Martins , Jacinto Ferreira Lima e Genilson Mendes da 

Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis( a) e cidadãos 

presentes em Plenário, e, em seguida comunicou a ausência do Sr. Vereador 

RAIMUNDO LIMA DE PAIVA através de atestado médico; em seqüência  

pediu que todos ficassem de pé para execuções dos Hinos Municipal e Nacional; 

em seguida  iniciou os trabalhos da Casa pedindo que  Sr. 1º Secretário Cosme 

Reges Martins Braga para que fizesse a leitura da  Ata da Sessão Anterior e  das 

matérias em pauta, matérias está como: INDICAÕES DE NºS. 104/2013 a 

106/2013;após a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu que o Sr. 1º 

Secretário para que o mesmo fizesse a ordem dos inscritos para a parte de 

Oratória na Tribuna da Casa no 1º EXPEDIENTE, O SR. 1º SECRETÁRIO 

APARTE COMUNICOU QUE NÃO HOUVE HORADORES INSCRITOS;Em 

seguida o Sr. Presidente convocou os senhores Edis para o 2º EXPEDIENTE;e 

pela ordem dos inscritos o 1º ( PRIMEIRO ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ 

CORREIA LEITE,saudou a todos os presentes na Plenária da Casa Legislativa, 

e , com o uso da palavra o mesmo fez ênfases sobre sua indicação em pauta na 

Casa, e, relatou sobre a participação de alguns Vereadores na Missa que houve 

em homenagem aos idosos e pessoas com deficiência,na Audiência Pública na 

Câmara Municipal, no SIC e comentou sobre as nomeações do Sr. Fernando 

Chaves Araújo para Secretário da Saúde e da Sra. Terezinha de Senna para 

Chefia de Gabinete e encerrou com um bom dia a todo;   em  seguida o 2º ( 

Segundo ) Orador  Sr. Vereador COSME REGES MARTINS BRAGA, 

primeiramente cumprimentou a todos os presentes na Câmara Municipal, e , com 

a palavra o mesmo fez comentários e explicações sobre sua indicação em pauta 

nesta Plenária; relatou sobre a participação de alguns Vereadores na : Missa, na 

Audiência Pública e no SIC; e , em seqüência parabenizou a todos os senhores 

Vereadores e Vereadora pelo seu dia que é comemorado no dia 01 de Outubro de 

cada ano; e parabenizou a todos pelo ótimo comportamento democrático e 

harmonioso entre todos, e , pediu que a união e o respeito continue nesta Casa, e, 

falou que na política tudo é passageiro e que cada um saiba respeitar a ideologia 

e a metodologia política de cada; e encerrou pedindo a Deus paz e saúde para 

todos ; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  

Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA , fiz a presente Ata  que vai 



agora aprovada e assinada pelos presentes. Carnaubal – Ceará; ao 01 de Outubro 

de 2013.;          
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